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ACTA N.º 245 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 22 DE MAYO DE 2026 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas del 
día veintidós de mayo de dos mil veintiséis, se reunió la Mesa del Parlamento de Can-
tabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María José González Revuelta y con 
asistencia de los Ilmos. Sres. D. Alejandro Liz Cacho (Vicepresidente primero), D. Juan 
Guillermo Blanco Gómez (Vicepresidente segundo), D. Armando Antonio Blanco Tor-
cal (Secretario primero) y D. Joaquín Gómez Gómez (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DE LA INTERPELACIÓN N.º 
11L/4100-0356 CORRESPONDIENTE AL ORDEN DEL DÍA DEL PLENO DE 
26.05.2026, FORMULADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 162.5 del Reglamento, SE ACUER-
DA la admisión a trámite de la solicitud de aplazamiento de la interpelación número 
11L/4100-0356, correspondiente al orden del día del Pleno de 26.05.2026, formulada 
por el Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS PARA APLICAR LAS 
MEDIDAS IMPULSADAS POR EL PARTIDO REGIONALISTA DE CANTABRIA Y 
APROBADAS EN LA LEY DE MEDIDAS FISCALES Y ADMINISTRATIVAS PARA 
2026 CON EL FIN DE REDUCIR EL IMPACTO DEL PAGO DE LA TASA PREVISTA 
EN LA LEY DE RESIDUOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
REGIONALISTA. [11L/4100-0363] 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL 
DESARROLLO DE LOS PROYECTOS DE ALMACENAMIENTO DE ENERGÍA ME-
DIANTE BATERÍAS RENOVABLES INICIADOS EN EL ÁMBITO DE NUESTRA CO-
MUNIDAD AUTÓNOMA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO RE-
GIONALISTA. [11L/4100-0364] 
 
 PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PLANES Y CRITERIOS SOBRE 
EL CINE-TEATRO DE CASTRO-URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0365] 
 
 PUNTO 5.- INTERPELACIÓN RELATIVA A EVALUACIÓN DE IMPACTO DE 
MERCOSUR EN NUESTRO SECTOR PRIMARIO, ASÍ COMO MEDIDAS ADOPTA-
DAS PARA PROTEGER AL SECTOR GANADERO FRENTE A UN ACUERDO QUE 
ACELERA EL CIERRE DE EXPLOTACIONES, EL ABANDONO RURAL Y LA DES-
TRUCCIÓN DE TEJIDO PRODUCTIVO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO VOX. [11L/4100-0366] 
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 Los puntos 2 a 5 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno las interpelaciones de referencia y publicarlas en el Bo-
letín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 6.- ESCRITO DEL GOBIERNO DE 14.05.2026, EN RELACIÓN CON 
EL CUMPLIMIENTO DE LA MOCIÓN N.º 11L/4200-0154, APROBADA POR EL 
PLENO DEL PARLAMENTO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la documentación de referencia y trasladar a los Grupos 
Parlamentarios. 
 
 PUNTO 7.- MOCIÓN N.º 173 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 
11L/4100-0359, RELATIVA A PLANES Y CALENDARIO PARA IMPLEMENTAR UN 
PLAN INTEGRAN DE SALUD BUCODENTAL CON MEJORES COBERTURAS 
ASISTENCIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/4200-0173] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y con el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA N.º 
15, de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A INSTAR A LA DELEGACIÓN DEL GOBIERNO A LLEVAR 
A CABO CUANTAS GESTIONES INSTITUCIONALES RESULTEN NECESARIAS 
ANTE LA ENTIDAD FINANCIERA UNICAJA BANCO PARA IMPEDIR EL CIERRE DE 
LA OFICINA BANCARIA EN SAN FELICES DE BUELNA Y OTROS EXTREMOS, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-
0406] 
 
 PUNTO 9.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A MOSTRAR APOYO A LAS TRABAJADORES Y TRABAJA-
DORAS DEL COMERCIO TEXTIL, RECONOCER LA IMPORTANCIA DE PRESER-
VAR UNAS CONDICIONES LABORALES DIGNAS Y ACORDES A LA REALIDAD 
ECONÓMICA Y SOCIAL Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4300-0407] 
 
 PUNTO 10.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A GARANTIZAR QUE TODAS LAS UNIDADES DE LA 
GUARDIA CIVIL QUE LO REQUIERAN EN SU COMBATE CONTRA EL NARCO-
TRÁFICO Y LA CRIMINALIDAD ORGANIZADA DISPONGAN DEL EQUIPAMIENTO 
TÁCTICO Y OPERATIVO, DEL ARMAMENTO Y MUNICIÓN NECESARIOS Y 
OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/4300-0408] 
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 PUNTO 11.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A REALIZACIÓN DE LOS TRÁMITES QUE HAGAN EFECTI-
VA LA ADHESIÓN AL CONVENIO CON LAS COMUNIDADES AUTÓNOMAS DE 
ANDALUCÍA, ARAGÓN, CASTILLA-LA MANCHA, CASTILLA Y LEÓN, COMUNIDAD 
VALENCIANA, EXTREMADURA, GALICIA, MADRID, PRINCIPADO DE ASTURIAS Y 
REGIÓN DE MURCIA PARA EL ESTABLECIMIENTO DE LAS LICENCIAS INTER-
AUTONÓMICAS DE CAZA Y DE PESCA EN AGUAS CONTINENTALES (LICICAZ), 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4300-0409] 
 
 Los puntos 8 a 11 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno las proposiciones no de ley de referencia y publicar 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MOTIVO DE LAS DIFERENCIAS SALARIALES EN CATEGORÍAS SIMILA-
RES QUE DENUNCIAN LOS SINDICATOS EN RELACIÓN A LAS CONTRATACIO-
NES LLEVADAS A CABO POR CANTUR, S.A., PRESENTADA POR D.ª NATIVIDAD 
PÉREZ SALAZAR, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1579] 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES DEL GOBIERNO RESPECTO A LA CARRETERA DE CIRCUNVA-
LACIÓN DE POTES, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5100-1580] 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SITUACIÓN ADMINISTRATIVA Y DE ELABORACIÓN DEL INFORME EN-
CARGADO POR LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL 
Y UNIVERSIDADES PARA EVALUAR EL CALENDARIO ESCOLAR BIMESTRAL Y 
PERSONAS QUE INTEGRAN EL EQUIPO RESPONSABLE DE SU ELABORACIÓN, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-1581] 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI LA CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN, FORMACIÓN PROFESIONAL Y UNI-
VERSIDADES HA CONTACTADO CON LA UNIVERSIDAD DE CANTABRIA PARA 
PARTICIPAR O ASUMIR LA ELABORACIÓN DEL INFORME SOBRE EL CALENDA-
RIO ESCOLAR BIMESTRAL Y RAZONES PARA OPTAR, EN SU CASO, POR EQUI-
POS EXTERNOS, PRESENTADA POR D.ª MARÍA TERESA NOCEDA LLANO, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-1582] 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CÓMO SE VAN A APLICAR LAS MEDIDAS IMPULSADAS POR EL PRC Y 
APROBADAS EN LA LEY DE MEDIDAS FISCALES Y ADMINISTRATIVAS PARA 
2026 PARA REDUCIR EL IMPACTO DE LA NUEVA TASA DE GESTIÓN DE RESI-
DUOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-1583] 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
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TIVA A RAZONES POR LAS QUE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, 
ENERGÍA Y MINAS PERMITE EL DESARROLLO DE LA ACTIVIDAD DE LA EM-
PRESA LAHERRÁN, S.A. EN ARCE, MUNICIPIO DE PIÉLAGOS, SIN CONTAR CON 
LA DECLARACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL, TRAS VARIAS SENTENCIAS FIR-
MES QUE ORDENAN EL CIERRE DE LA CANTERA, PRESENTADA POR D. PE-
DRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALIS-
TA. [11L/5100-1584] 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A POSTURA DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MI-
NAS EN RELACIÓN A LA SOLICITUD DEL PROYECTO DE EXPLOTACIÓN, ESTU-
DIO DE IMPACTO AMBIENTAL Y PLAN DE RESTAURACIÓN, ASÍ COMO INSTA-
LACIONES DE TRATAMIENTO ASOCIADAS A LA AUTORIZACIÓN DE EXPLOTA-
CIÓN LA VERDE Y A LA CONCESIÓN DE EXPLOTACIÓN LA VERDE, UBICADAS 
EN PIÉLAGOS, PRESENTADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-1585] 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CRITERIOS TÉCNICOS, SANITARIOS, TERRITORIALES Y ASISTENCIA-
LES UTILIZADOS POR LA CONSEJERÍA DE SALUD PARA DETERMINAR EL ÁM-
BITO DE COBERTURA DEL SERVICIO DE HOSPITALIZACIÓN DOMICILIARIA DEL 
HOSPITAL TRES MARES, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-1586] 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A PLANES PARA GARANTIZAR LA CONSERVACIÓN, REHABILITACIÓN Y 
PUESTA EN VALOR DE LA FINCA Y DE LA EDIFICACIÓN CONOCIDA COMO "VI-
LLA MARISA" EN EL VALLE DE VILLAVERDE, PRESENTADA POR D.ª PAULA 
FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5100-
1587] 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS PARA CONCRETAR LAS PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN 
APROBADAS EN RELACIÓN CON EL PROGRAMA ESPADE Y EN PARTICULAR 
LA REFORMA DE LA ORDEN EDU/21/2025, DE 7 DE MAYO, QUE REGULA LOS 
CRITERIOS DE VALORACIÓN DEL ALUMNADO SOLICITANTE DE DICHO PRO-
GRAMA DE CARA AL CURSO ACADÉMICO 2026-2027, PRESENTADA POR D. 
PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5100-1588] 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A FECHA EN LA QUE VA A COMENZAR EL PROCESO DE SOLICITUDES DE 
ACCESO AL PROGRAMA ESPADE DE ALUMNOS Y FEDERACIONES, PRESEN-
TADA POR D. PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [11L/5100-1589] 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI EXISTE UNA VALORACIÓN ESPECÍFICA DE RIESGOS POR AMIANTO, 
POLVO EN SUSPENSIÓN, VIBRACIONES, CALIDAD DEL AIRE Y AFECCIONES 
ESTRUCTURALES PARA EL EDIFICIO DEL IDIVAL Y, EN SU CASO, POR QUÉ NO 
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SE HA ENTREGADO AL PERSONAL AFECTADO, PRESENTADA POR D.ª LETICIA 
DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1590] 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE PUEDE GARANTIZAR MEDIANTE MEDICIONES DEBIDAMENTE PU-
BLICADAS QUE NO HAY FIBRAS DE AMIANTO EN EL AIRE QUE RESPIRA EL 
PERSONAL DEL IDIVAL, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1591] 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A POR QUÉ HAN DESALOJADO Y TRASLADADO A TRABAJADORES DE 
OTROS EDIFICIOS DEL ANTIGUO COMPLEJO DE VALDECILLA Y MANTIENEN AL 
PERSONAL DEL IDIVAL EN EL FOCO DE LA DEMOLICIÓN DE LA RESIDENCIA 
CANTABRIA EN CONDICIONES AMBIENTALES IDÉNTICAS, PRESENTADA POR 
D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-
1592] 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CONTROLES DIARIOS DE POLVO Y CALIDAD DEL AIRE QUE SE ESTÁN 
HACIENDO DURANTE LA DEMOLICIÓN DE LA RESIDENCIA CANTABRIA, Y QUÉ 
INFORME TÉCNICO AVALA QUE EL EDIFICIO DEL IDIVAL ES SEGURO PARA 
SEGUIR TRABAJANDO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR D.ª LETICIA 
DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1593] 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CÓMO SE PUEDE GARANTIZAR QUE LA PUESTA EN MARCHA DEL 
PROYECTO ALTAMIRA, CON LA INCORPORACIÓN DE UN COMPLEJO DIGITAL 
CON UNA DEMANDA PLANA CONTINUA DE 500 MW NO PROVOCARÁ DES-
ABASTECIMIENTO, CORTES DE SUMINISTRO O ENCARECIMIENTO DE LA FAC-
TURA ELÉCTRICA PARA FAMILIAS, PEQUEÑAS EMPRESAS Y COMERCIOS, 
PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO VOX. [11L/5100-1594] 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A MEDIDAS DE CONTROL, FISCALIZACIÓN, VERIFICACIÓN TÉCNICA Y FI-
NANCIERA REALIZADAS DE FORMA INDEPENDIENTE POR LA CONSEJERÍA IN-
DUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y COMERCIO RESPECTO A LA SOLVENCIA Y 
VIABILIDAD REAL DE CADA FASE Y AVALES DE EJECUCIÓN O PENALIZACIO-
NES ESTIPULADAS POR CONTRATO EN CASO DE NO CUMPLIR CON LOS PLA-
ZOS DE EDIFICACIÓN DEL PSIR RESPECTO DEL PROYECTO ALTAMIRA, PRE-
SENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
VOX. [11L/5100-1595] 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A GESTIONES, FECHAS, REUNIONES Y PROPUESTAS TÉCNICAS FORMA-
LES REALIZADAS ANTE RED ELÉCTRICA DE ESPAÑA PARA ASEGURAR EL EN-
CHUFE DE 500 MW PARA EL PROYECTO ALTAMIRA Y, EN SU CASO, PLAN DE 
CONTINGENCIA SI EL GOBIERNO CENTRAL DESESTIMA LAS ALEGACIONES 
CÁNTABRAS, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1596] 
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 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A POR QUÉ LA CONSEJERÍA DE INDUSTRIA, EMPLEO, INNOVACIÓN Y 
COMERCIO INSISTE EN PLEGARSE A LOS DOGMAS E IMPOSICIONES CLIMÁ-
TICAS DEL MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMO-
GRÁFICO EN LUGAR DE DEFENDER LA SOBERANÍA ENERGÉTICA NACIONAL Y 
OTROS EXTREMOS EN RELACIÓN AL PROYECTO ALTAMIRA, PRESENTADA 
POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/5100-1597] 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A JUSTIFICACIÓN DE LA DESREGULACIÓN URBANÍSTICA EXPRÉS AL AM-
PARO DE LA LEY DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA DE LOS TERRENOS 
PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LOS EDIFICIOS MODULARES DEL PROYECTO 
ALTAMIRA EN LOS MUNICIPIOS DE VILLAESCUSA Y PIÉLAGOS, PRESENTADA 
POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/5100-1598] 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SI SE ASUME LA RESPONSABILIDAD DE QUE, UNA VEZ CONSTRUIDO 
EL CAMPUS DEL PROYECTO ALTAMIRA, EL OPERADOR STONESHIELD PUEDA 
EXIGIR UNA CONCESIÓN DE EMERGENCIA DE MÁS 600 MILLONES DE LITROS 
DE AGUA DULCE AL AÑO, DETRAYENDO ESOS RECURSOS DEL ABASTECI-
MIENTO HUMANO, PRESENTADA POR D.ª LETICIA DÍAZ RODRÍGUEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5100-1599] 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A CRITERIOS RESPECTO AL DESARROLLO DE LOS PROYECTOS DE 
ALMACENAMIENTO DE ENERGÍA MEDIANTE BATERÍAS RENOVABLES INICIA-
DOS EN NUESTRA COMUNIDAD Y EN PARTICULAR CON EL SISTEMA DE AL-
MACENAMIENTO ENERGÉTICO "BESS SOLÓRZANO", PRESENTADA POR D. 
PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5100-1600] 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RE-
LATIVA A CRITERIOS RESPECTO AL DESARROLLO DE LOS PROYECTOS DE 
ALMACENAMIENTO DE ENERGÍA MEDIANTE BATERÍAS RENOVABLES INICIA-
DOS EN NUESTRA COMUNIDAD Y EN PARTICULAR CON EL SISTEMA DE AL-
MACENAMIENTO ENERGÉTICO "BESS CANTABRIA1", PRESENTADA POR D. 
PEDRO JOSÉ HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5100-1601] 
 
 Los puntos 12 a 34 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y 
publicarlas en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del 
presente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
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MULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A MEDIDAS CONCRE-
TAS PARA GARANTIZAR ESTE VERANO LA SOSTENIBILIDAD DEL SISTEMA SA-
NITARIO PÚBLICO Y UNA ATENCIÓN DE CALIDAD, PRESENTADA POR EL GRU-
PO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5150-0132] 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A CÓMO SE PROPONE 
REVERTIR LA SITUACIÓN DE CRISIS ESTRUCTURAL DE LA SANIDAD PÚBLICA 
PARA CUMPLIR SUS PROMESAS DE CAMBIO A UN AÑO DE LOS PRÓXIMOS 
COMICIOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. [11L/5150-
0133] 
 
 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A VALORACIÓN SOBRE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA REGIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5150-0134] 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO, FOR-
MULADA A LA PRESIDENTA DEL GOBIERNO, RELATIVA A SI SE HAN HECHO 
EFECTIVAS LAS MEDIDAS IMPULSADAS POR EL PARTIDO REGIONALISTA DE 
CANTABRIA Y APROBADAS EN LA LEY DE MEDIDAS FISCALES Y ADMINISTRA-
TIVAS PARA 2026 PARA REDUCIR EL IMPACTO DE LA TASA DE RESIDUOS, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5150-
0135] 
 
 Los puntos 35 a 38 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 a 170 del Reglamento de la Cá-
mara y en el acuerdo de la Mesa de 10.09.2007 (BOPCA n.º 38, de 15.11.2007), SE 
ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno las preguntas de referencia y publicarlas en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo 
al Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-2112, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 PUNTO 40.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-2116, A SOLICITUD DE D. PEDRO JOSÉ 
HERNANDO GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 PUNTO 41.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 11L/5300-2118, A SOLICITUD DE D.ª PAULA FER-
NÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. 
 
 Los puntos 39 a 41 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 Vistos los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno, por el que contesta 
las preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su 
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publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES 
PARA CONCERTAR O DERIVAR INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS PARA INTE-
RRUPCIONES VOLUNTARIAS DEL EMBARAZO FUERA DE LA COMUNIDAD AU-
TÓNOMA, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2150] 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE INTERRUPCIONES VOLUNTARIAS DEL EMBARAZO PRACTICADAS TAN-
TO EN CENTROS PÚBLICOS DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD COMO 
AQUELLAS DERIVADAS (TANTO A CENTROS PRIVADOS COMO A OTRAS CO-
MUNIDADES AUTÓNOMAS), PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2151] 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE PRUEBAS DE DIAGNÓSTICO RADIOLÓGICO QUE SE ESTÁN REALIZAN-
DO EN LOS CENTROS PÚBLICOS DEL SCS Y EL DE AQUELLAS QUE SE ESTÁN 
DERIVANDO PARA SU REALIZACIÓN EN CENTROS PRIVADOS, PRESENTADA 
POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/5300-2152] 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PLANES 
DEL GOBIERNO PARA CONCERTAR O DERIVAR INTERVENCIONES QUIRÚRGI-
CAS PARA SU REALIZACIÓN EN EL PAÍS VASCO, PRESENTADA POR D. MARIO 
IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-
2153] 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A QUÉ 
RÉGIMEN DE VISITAS PÚBLICAS TIENE CADA UNO DE LOS BIENES MUEBLES 
DECLARADOS BIEN DE INTERÉS CULTURAL (BIC) PARA QUE LA CIUDADANÍA 
PUEDA ACCEDER A LOS MISMOS, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2154] 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUAN-
TÍA GASTADA EN CONCEPTO DE ATENCIÓN CONTINUADA (GUARDIA MÉDICA) 
EN EL AÑO 2025, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2155] 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A GASTO 
DEL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD RESULTANTE DE LAS DERIVACIONES A 
CENTROS CONCERTADOS DURANTE LOS AÑOS 2024 Y 2025, PRESENTADA 
POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/5300-2156] 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EL 
GOBIERNO Y/O CANTUR, S.A. HAN RECIBIDO COMUNICACIÓN FORMAL DE-
NUNCIANDO AGRAVIOS SALARIALES O CRITERIOS ARBITRARIOS EN LAS ÚL-
TIMAS CONTRATACIONES Y MEDIDAS ADOPTADAS O QUE SE PREVÉN ADOP-
TAR AL RESPECTO, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
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GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2157] 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI CAN-
TUR, S.A. HA TRASLADADO EXPLICACIÓN FORMAL AL COMITÉ DE EMPRESA 
SOBRE LOS CRITERIOS RETRIBUTIVOS APLICADOS EN LAS ÚLTIMAS CON-
TRATACIONES, PRESENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2158] 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
DE LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE REALIZACIÓN DE ANÁLISIS Y ESTU-
DIOS ANATOMOPATOLÓGICOS DE MUESTRAS BIOLÓGICAS DEL HOSPITAL 
COMARCAL DE LAREDO PUBLICADO EL 17.05.2026 EN LA PLATAFORMA DE 
CONTRATACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO, PRESENTADA POR D. MARIO IGLE-
SIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2159] 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A LISTA 
DE ESPERA ACTUAL EN LA REALIZACIÓN DE ANÁLISIS Y ESTUDIOS ANATO-
MOPATOLÓGICOS DE MUESTRAS BIOLÓGICAS DEL HOSPITAL COMARCAL DE 
LAREDO A LA VISTA DE LO PUBLICADO EL 17.05.2026 EN LA PLATAFORMA DE 
CONTRATACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO, PRESENTADA POR D. MARIO IGLE-
SIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/5300-2160] 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MOTIVO 
POR EL QUE NO SE PUEDEN REALIZAR LOS ANÁLISIS Y ESTUDIOS ANATO-
MOPATOLÓGICOS DE MUESTRAS BIOLÓGICAS DEL HOSPITAL COMARCAL DE 
LAREDO EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE VALDECILLA, PRE-
SENTADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [11L/5300-2161] 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZÓN 
POR LA QUE NO SE HA CONTRATADO UN ANATOMOPATÓLOGO EN EL HOSPI-
TAL COMARCAL DE LAREDO A LA VISTA DE LO PUBLICADO EL 17.05.2026 EN 
LA PLATAFORMA DE CONTRATACIÓN DEL SECTOR PÚBLICO, PRESENTADA 
POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/5300-2162] 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI A LA 
VISTA DE LO PUBLICADO EL 17.05.2026 EN LA PLATAFORMA DE CONTRATA-
CIÓN DEL SECTOR PÚBLICO DE LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE REALI-
ZACIÓN DE ANÁLISIS Y ESTUDIOS ANATOMOPATOLÓGICOS DE MUESTRAS 
BIOLÓGICAS DEL HOSPITAL COMARCAL DE LAREDO, SE VA A REALIZAR ESTA 
MISMA ACTUACIÓN PARA OTRO CENTRO HOSPITALARIO DEL SCS, PRESEN-
TADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SO-
CIALISTA. [11L/5300-2163] 
 
 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A ESTADO 
DE LA OBRA DE ACONDICIONAMIENTO DE ANDENES Y EDIFICIO EN LA ESTA-
CIÓN DE YERA; OBRA PARA LA CREACIÓN DE UN ÁREA DE ESTANCIA Y 
APARCAMIENTO EN LA ESTACIÓN DE FERROCARRIL DE YERA Y ACONDICIO-
NAMIENTO Y REFORMA DE LA ESTACIÓN DE YERA, EN RELACIÓN CON LAS 
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ACTUACIONES PREVISTAS EN EL ENTORNO DE LA ENGAÑA, PRESENTADA 
POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONA-
LISTA. [11L/5300-2164] 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI EXIS-
TE ALGÚN INFORME O ESTUDIO SOBRE LA AFECTACIÓN DEL PROYECTO 
CONSTRUCTIVO Y EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DEL TOBOGÁN ALPINO DEL 
PARQUE DE LA NATURALEZA DE CABÁRCENO EN EL CENTRO DE RECUPE-
RACIÓN DE FAUNA SILVESTRE O EN LAS INSTALACIONES MINERAS SITUADAS 
EN LAS PROXIMIDADES, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2165] 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SITUA-
CIÓN ADMINISTRATIVA DEL EXPEDIENTE RELATIVO A LA CONSTRUCCIÓN DEL 
CENTRO CULTURAL MULTIUSOS DE CASTRO URDIALES SOBRE EL YACIMIEN-
TO DE FLAVIÓBRIGA, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2166] 
 
 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CALEN-
DARIO PREVISTO POR LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE 
PARA LA LICITACIÓN, ADJUDICACIÓN, INICIO Y FINALIZACIÓN DE LAS OBRAS 
DEL CENTRO CULTURAL MULTIUSOS DE CASTRO URDIALES EN FLAVIÓBRIGA, 
PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO REGIONALISTA. [11L/5300-2167] 
 
 PUNTO 60.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
HAN PRODUCIDO MODIFICACIONES DEL PROYECTO INICIAL DEL CENTRO 
CULTURAL MULTIUSOS EN EL ENTORNO DE FLAVIÓBRIGA EN CASTRO UR-
DIALES, PRESENTADA POR D.ª PAULA FERNÁNDEZ VIAÑA, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/5300-2168] 
  
 Los puntos 42 a 60 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite las preguntas de referencia y publicarlas 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- PLAN DE ACTUACIÓN DE SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA 
2026-2030 Y PLAN DE ADMINISTRACIÓN DIGITAL 2026-2030, REMITIDOS POR 
EL GOBIERNO. [11L/6100-0049] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 62.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 14 DE MAYO DE 2026. [11L/6200-
0171] 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 63.- ACUERDO DE 14.05.2026 POR EL QUE SE PROPONEN LOS 
DÍAS 25 Y 26 DE JUNIO DE 2026 PARA CELEBRAR EL DEBATE SOBRE LA 
ORIENTACIÓN POLÍTICA DEL GOBIERNO CORRESPONDIENTE AL TERCER AÑO 
DE LA XI LEGISLATURA. [11L/7700-0003] 
 
 Visto el acuerdo de referencia y de conformidad con los artículos 39.2 de la Ley 
de Cantabria 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la 
Administración y del Sector Público de la Comunidad Autónoma de Cantabria, y 
33.1.e), 189 y 190 del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA su calificación y ad-
misión a trámite. 
 
 PUNTO 64.- SOLICITUD DE EMISIÓN DE VOTO POR PROCEDIMIENTO TE-
LEMÁTICO DE D. ÍÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR. [11L/8104-0012] 
 
  Visto el escrito de referencia, presentado por el Excmo. Sr. D. Íñigo Fernández 
García, del Grupo Parlamentario Popular, así como la documentación aportada por el 
mismo, y de conformidad con el artículo 88.2 del Reglamento de la Cámara, desarro-
llado por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 15 de junio de 2012 (BOPCA n.º 144, 
de 18.06.2012), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 65.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 11L/9100-2010, SOLICITADA POR D. CRISTÓBAL PALA-
CIO RUIZ, DIPUTADO NO ADSCRITO. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 66.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE TODOS LOS 
CONTRATOS, CONVENIOS, ENCARGOS, SUBVENCIONES Y/O INSTRUMENTOS 
JURÍDICOS SUSCRITOS POR EL GOBIERNO O SU SECTOR PÚBLICO INSTITU-
CIONAL EN LOS QUE HAYA PARTICIPADO DESDE JULIO DE 2023 LA EMPRESA 
EDA TV CONSULTING, S.L, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2032] 
 
 PUNTO 67.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROTOCOLO DE COLABO-
RACIÓN FIRMADO CON MICROSOFT EL 08.05.2026 EN CUYO MARCO SE 
DESARROLLARÁN INICIATIVAS Y PROYECTOS DE INNOVACIÓN TECNOLÓGICA 
APLICADAS AL SECTOR DE LA SALUD, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2033] 
 
 PUNTO 68.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDOS O DECISIONES 
QUE SE HAYAN TOMADO PARA EL CONCIERTO O DERIVACIÓN DE INTERVEN-
CIONES QUIRÚRGICAS PARA LA INTERRUPCIÓN VOLUNTARIA DEL EMBARA-
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ZO, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2034] 
 
 PUNTO 69.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A ACUERDOS QUE SE HAYAN 
ALCANZADO CON LA CLÍNICA ISIDORA (MADRID) Y GINEMÉDICA (VALLADOLID) 
PARA EL CONCIERTO O DERIVACIÓN DE INTERVENCIONES QUIRÚRGICAS 
PARA LA INTERRUPCIÓN VOLUNTARIA DEL EMBARAZO, SOLICITADA POR D. 
MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. 
[11L/9100-2035] 
 
 PUNTO 70.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EL ACUERDO MARCO SCS 
2020/26 PARA EL SERVICIO DE PRUEBAS DIAGNÓSTICAS DE RADIOLOGÍA, 
SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [11L/9100-2036] 
 
 PUNTO 71.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROTOCOLOS, INSTRUC-
CIONES, CRITERIOS TÉCNICOS O CUALQUIER OTRO DOCUMENTO DE CA-
RÁCTER NORMATIVO O PROCEDIMENTAL QUE REGULEN EL RÉGIMEN DE VI-
SITAS PÚBLICAS A LOS BIENES DECLARADOS DE INTERÉS CULTURAL (BIC), 
SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA. [11L/9100-2037] 
 
 PUNTO 72.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO 
DE CONSEJO DE GOBIERNO DE 14.05.2026 POR EL QUE SE APRUEBA EL "DE-
CRETO DE ORDENACIÓN DE LOS CAMPAMENTOS DE TURISMO Y ÁREAS DE 
SERVICIO PARA AUTOCARAVANAS EN EL ÁMBITO DE LA COMUNIDAD AUTÓ-
NOMA DE CANTABRIA", SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2038] 
  
 PUNTO 73.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EXPEDIENTE DEL ACUERDO 
DE CONSEJO DE GOBIERNO DE 14.05.2026 POR EL QUE SE AUTORIZA LA CE-
LEBRACIÓN DEL ACUERDO MARCO DE SERVICIOS RELATIVO AL EXPEDIENTE 
N.º HLRD AM PA 2026.04 PARA EL SERVICIO DE REALIZACIÓN DE ANÁLISIS Y 
ESTUDIOS ANATOMOPATOLÓGICOS DE MUESTRAS BIOLÓGICAS DEL HOSPI-
TAL COMARCAL DE LAREDO, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2039] 
 
 PUNTO 74.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A RELACIÓN DE CONTRATOS 
SUSCRITOS POR CANTUR, S.A DESDE EL 01.01.2024, SOLICITADA POR D. MA-
RIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-
2040] 
 
 PUNTO 75.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS FORMALIZA-
DOS EN EL GRUPO PROFESIONAL 1.2 DE CANTUR, S.A. DESDE ENERO DE 
2024 INDICANDO SI LA RETRIBUCIÓN PACTADA FIGURA CON CUANTÍA EXAC-
TA O CON REMISIÓN GENÉRICA AL CONVENIO COLECTIVO Y EL IMPORTE 
ABONADO, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2041] 
 
 PUNTO 76.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A CONTRATOS FORMALIZA-
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DOS EN EL GRUPO PROFESIONAL 1.1 DE CANTUR, S.A. DESDE ENERO DE 
2024 INDICANDO SI LA RETRIBUCIÓN PACTADA FIGURA CON CUANTÍA EXAC-
TA O CON REMISIÓN GENÉRICA AL CONVENIO COLECTIVO Y EL IMPORTE 
ABONADO, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2042] 
 
 PUNTO 77.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A TABLAS SALARIALES VIGEN-
TES DEL CONVENIO COLECTIVO DE CANTUR, S.A. PARA LOS GRUPOS PRO-
FESIONALES 1.1 Y 1.2 ASÍ COMO CUALQUIER COMPLEMENTO O PLUS QUE 
JUSTIFIQUE LAS DIFERENCIAS RETRIBUTIVAS ENTRE PERSONAS ENCUA-
DRADAS EN DISTINTOS GRUPOS PROFESIONALES, SOLICITADA POR D. MA-
RIO IGLESIAS IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-
2043] 
 
 PUNTO 78.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUES-
TARIA DE TODAS LAS SECCIONES Y PARTIDAS PRESUPUESTARIAS A 
30.04.2026, INDICANDO LOS IMPORTES CORRESPONDIENTES DE CADA UNA 
DE LAS FASES PRESUPUESTARIAS, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2044] 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EJECUCIÓN PRESUPUES-
TARIA DE LOS INGRESOS A 30.04.2026, DESGLOSANDO POR CAPÍTULO, AR-
TÍCULO, CONCEPTO Y SUBCONCEPTO, SOLICITADA POR D. MARIO IGLESIAS 
IGLESIAS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/9100-2045] 
 
 Los puntos 66 a 79 del orden del día se tratan conjuntamente. 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite las solicitudes de referencia, dándose traslado del presen-
te Acuerdo al Gobierno. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
catorce minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Secretario 
primero con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
LA PRESIDENTA, 
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